ГОРОСКОП НА НОЯБРЬ



В ноябре профессиональная деятельность и карьерный рост будут в фокусе внимания **Овнов**. Деловая активность пройдет

в интенсивном и плодотворном режиме. Во второй половине месяца вы склонны к риску, Идя на необдуманные и пустые траты. Воздержитесь от выяснения отношений с партнерами и предъявления взаимных обвинений.



Тельцов ожидает период борьбы, который, весьма вероятно, будет сопряжен с потеряМи и поражениями. Единственное, что

вы можете сделать — максимально сократить число ударов судьбы, снизив социальную активность. Наберитесь терпения — в последней декаде ноября положение дел начнет меняться к лучшему. А до тех пор сохраняйте спокойствие и не падайте духом.



Осторожность и консервативность — вот девиз для рассудительных **Близнецов** в наступающем месяце.

Не рассчитывайте на легкий успех — вам придется много и кропотливо работать засучив рукава. Умение видеть важные мелочи и последовательно планировать каждый свой шаг позволят справиться с делами повышенной важности.



Раков посетит творческое вдохновение и охватит неутолимая жажда бурной деятельности. Ваша деловая активность

в ноябре перекликается с возросшей сексуальной энергией, которую при желании можно сублимировать. Месяц будет весьма плодотворным и щедрым на оригинальные идеи — представится возможность проявить ваши множественные дарования.



Первые две декады месяца потребуют от **Львов** рассудительности и самообладания. Несмотря на напряженную атмосферу

ноября, у вас достаточно ресурсов для преодоления возникающих преград. В последней декаде месяца ситуация кардинальным образом изменится. Вы ощутите мощный прилив жизненных сил, необходимых для профессиональной реализации.



Жажда перемен и возросшие амбиции будут толкать **Дев** к расширению круга общения. Из-за переизбытка контактов

отношения с окружающими могут складываться хаотично. Рекомендовано ограничить праздное общение, тщательно фильтруя неиссякаемый поток информации. В данный период вам представится возможность улучшить свое финансовое положение.



Состояние финансовых дел будет им**Е**ть первостепенное значение для **Весов** в ноябре. Продумывая все до мелочей, можете рас-

считывать на поддержку проверенных компаньонов. Период подходит для интеллектуальной работы, получения новой информации, активной переписки с партнерами и обмена идеями. Операции с финансами будут успешными в первой половине месяца.



Первые две декады месяца **Скорпионы** будут находиться в центре внимания. Однако не всегда ваши отношения с окру-

жающими будут складываться гладко и гармонично. В данный период вы можете заложить долговременную программу, которая повлияет на важные аспекты вашей жизни. Позаботьтесь о том, чтобы правильно расставить приоритеты.



В ноябре энергопотенциал и инициативность *Стрельцов* кажутся неистощаемыми. Вас ждет возрастание авторитета

в профессиональных кругах. Публичных лиц ожидает взрыв популярности, творческих — настоящий аншлаг. В этот период последовательно спланированная деятельность может отразиться на вашей карьере, послужив мощной отправной точкой и скачком в ее развитии.



Удача сопутствует **Козерогам** в ноябре — организаторские способности и оригинальный подход к решению текущих

проблем принесут весьма пристойные результаты. Ваши идеи кристаллизуются, воплощаясь в реальные проекты. Особым источником вдохновения и стимулом к осуществлению задуманного станут для вас друзья и единомышленники.



Первая половина ноября будет временем настоящих испытаний для **Водолеев** — ваш жизненный тонус снижен, энергии разбалан-

сированы. Подчас вам с большим трудом удается сконцентрировать в нужном направлении мысли и действия. Вы не желаете вписываться в рамки устоявшейся системы. В последней декаде месяца аТмосфера разрядится и напряжение спадет.



Жизнь **Рыб** в ноябре окутана аурой загадок и таинственности. Возможно, в ваш размеренный быт ворвутся тени из прошлого,

воскресив забытые воспоминания. Вы склонны проводить много времени в кругу старых друзей, наслаждаясь маленькими радостями жизни. В данный период вы не прочь пофилософствовать, проявляя интерес к вопросам политики и религии.

Татьяна Савченко, астропсихолог

